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Leütötte, fejbe lőtte, majd
egy fémhordóba zárva a tó-
ba merítette feleségét egy
felsőzsolcai férfi. A 40
éves, kegyetlen férj ellen
előre kitervelten végrehaj-
tott emberölés miatt indí-
tott eljárást a rendőrség.

Ami a gyilkosság előzményeit il-
leti: K.-né Urbán Jolán valamikor
április elején tűnt el. A zsaruk eképp
is kezelték a dolgot eleinte, azaz ál-
lamigazgatási eljárás kertében vizs-
gálódtak. Holott már az egész ügy
legelején tisztában voltak azzal,
hogy ebben az „eltűnésben” valami
nem tiszta. Dehát konkrét bizonyíté-

kok híjában ugye-
bár...

Szóval
pusz kellett.

tányság vezetésével - a zsaruk kivo-
nultak Alsózsolcára, az úgynevezett
„Házgyári tóhoz”. A civilek bevo-
násával, egyebek mellett a Mancs
kutya fémjelezte Spider Speciális
Mentőcsoport kezdeményezésére
létrejött KARISZ (Karitatív Szövet-
ség) közreműködésével a hatóság
éjfél tájt megtalálta a hordót, amely-
be a férfi fejjel lefelé belehelyezte a
38 éves asszonyt, majd precízen rá-
csavarozta a 200 literes fémhordó
fedelét.

Hajnalban a tűzoltóknak sikerült
partra vonszolniuk a holttestet rejtő
olajoshordót, amiből előkerült a nő

erősen oszlásnak indult teteme.
Az - értesüléseink szerint ner

egészen őszinte - beismerő vallc
mása szerint K. Tibor elmondta: a
asszonyt valamilyen indokkal ki
csalta a tópartra, ott leütötte, maj<
egy általa fabrikált kilövő szerkezei
be 9 milliméteres lőszert behelyezv
szájba lőtte. A krimi forgatókönyv
ezen túl ismert: fejjel lefelé a hordó
ba tuszkolta élete (addigi) párját, az
tán a tóba mélyesztette. Mindeze
után gumiabroncsokat, betontörme
lékeket, sőt egy rossz ágyat is rádo
bált a fenéken fekvő hordóra.

A főkapitányságon tartott sajtótá
jékoztatón elhangzott, hogy a féri
próbálta ismerőseik előtt akként be
állítani a dolgokat, mintha az asz
szony hűtlenül elhagyta volna. E
azonban - derült ki a tanúkihallga
tások, környezetfelmérés során -
minden alapot nélkülöz.

Mi több - járt utána a helyszínei
tudósítónk - a férj volt az, aki ével
óta szeretőt tartott, s a rossz nyelvel
szerint egyéb szexuális vágyait sen
igyekezett féken tartani. Erről azon
bán az ügy jelen állása szerint alig-
ha lenne szerencsés írnunk, nem i«
beszélve a későbbi bizonyítási lehe
tőségekről.

Firkász

Amit a miskolci rendőrkapitányság
körözési csoportja kisvártatva pre-
zentált is. így utólag tekintve olybá
tűnik, hogy rendkívül sok hibát vé-
tett a gyilkos, ám ezekre a bakikra
nem kevés fáradtsággal járt fényt
deríteni. Egy szó mint száz, elérke-
zett az idő, amikor teljesen indokolt-
tá vált a férj pszichológiai, valamint
a „vamzergépes” (poligráfos) vizs-
gálata is.

Mindezek alapján, valamint a ko-
rábban összegyűlt bizonyítékok ha-
tására - s immár a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Rendőr-főkapi-

Eveken át használta lányát
Tíz esztendős korától mo-
lesztálta szexuálisan az apja
azt a most 18 éves lányt, aki-
nek kínkeserves gyermek-
korára úgy derült fény, hogy
elsírta bánatát ismerőseinek,
akiken keresztül eljutott az
információ a helyi körzeti
megbízottakhoz.

A Hírnök megtudta, a megye-
székhelyhez közeli településen élő
családnál környezettanulmányt is
folytattak a helyi körzeti megbí-
zottak, ugyanis a Miskolci Rend-
őr-Szakközépiskolába jelentkezett
a lány, s az addig „csupán” men-
demondának minősülő hír meg-
alapozottságáról megbizonyosod-
hattak a zsaruk. Azaz alapos gya-
nú merült fel apa és lánya szörnyű
titkát illetően.

Értesüléseink szerint a lány egy
idő után maga is elmondta a rend-

őrségen, hogy apja eleinte „csak”
simogatta különböző (akkor még
csöppet sem) erogén zónáit, majd
amikor betöltötte 13. életévét, erő-
szakkal magáévá tette. Ezt köve-
tően az aberrált férfi rendszeresen
élte ki alantas vágyait gyermekén.

S hogy miért csak ennyi év után
mert megszólalni a szerencsétlen?
Egyrészt természetesen a szégyen
miatt nem mondott senkinek sem-
mit, másrészt pedig - hírlik - az
apa volt az egyetlen pénzkereső
ember (hja, ember!) a családban,
így kizárólag az ő jövedelmétől
függött a família megélhetése.
Legalbbis familiáris berkekben er-
ről voltak meggyőződve.

A rendőrség kezdeményezésére
természetesen előzetes letartózta-
tásba került a 35 éves fickó, aki
bár tagad, a poligráfos vizsgálatot
nem volt hajlandó beváUalni. Mit
tudhatott minderről az ar.ya? Mi-

nekutána ő élt törvényben biztosí-
tott mentelmi jogával (hogy nem
köteles terhelő vallomást tenni
közvetlen hozzátartozójára), nem
tudni.

Firkász
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